

大家好，关于股市庄家模拟软件很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于庄家如何洗盘的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [炒股软件哪个好](#)
2. [股票软件同花顺的主力指标怎么看](#)
3. [用股票软件主力监控,行得通吗](#)
4. [哪个收费股票软件比较好](#)
5. [看股票的软件有哪些](#)

一、炒股软件哪个好

股市中的软件无非就是以下5种：华尔通、通达信、大智慧、同花顺、钱龙。(都是免费的)华尔通是新出来的炒股软件，针对于小白或者是一些不是很熟练的新手会合适点，股民学校、量化分析、智能选股都有。通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2（也叫大智慧新一代、大智慧level2）。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能（都是忽悠人的），不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别；大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个（当然也包括通达信）。同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。钱龙，基本已经淘汰的软件了，但这是90年代最普及的股票软件。各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑！软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习！但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴.....所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。

二、股票软件同花顺的主力指标怎么看

在软件的左下方指标栏，点主力买卖指标，可将界面切换到主力买卖主图界面。主力买卖粉线为主力平均买入价，绿线为主力平均卖出价。指标上的BS信号，是附加信号，不做主要参考，主要结合粉色、绿色形成的买卖通道，及K线与粉线绿线的位置判断趋势。主力买卖在满足操盘手周线买进信号内，结合副图指标趋势向上，买卖通道向上条件下，根据粉线附近介入绿线附近卖出波段操作，获利非常可观。当股价跌至粉色线，其他附图指标达到多点共振如：量能缩量、逃顶王指标的柱体在黄色关注线以下或绿色底部线的位置，波段王出现红色方块，机构无庄控盘柱子逐渐缩短，可以考虑逢低买进；当股价运行到粉线附近，量能温和，其它副图指标均在相对低位时，可考虑逢低建仓。当股价涨到绿色线，量能放大、放量滞涨或高位换手率突然增大可考虑逢高出局。当股价到了绿线或突破绿线上方，成交量显示温和放量，或者量价齐升，机构控盘度出现高度控盘且高度控盘柱子一天比一天长，大胆的持股，后期股价持续创新高可能性较大，同时需注意逢高减持。

三、用股票软件主力监控,行得通吗

有人说行，有人说不行，但我个人建议你去请个分析师回报比较高，虽然一般来说抽佣50%但分析师都是相当有效率的

四、哪个收费股票软件比较好

收费炒股软件国内比较知名的就是大智慧、益盟操盘手、同花顺。用的都是L2数据，上交所深交所授权的好像就这三家。作为半个业内人士，我可以告诉你收费炒股软件的确有用。L2也能看到资金动向，现在市面上做得比较好的像大智慧、操盘手，都是拿到L2数据后，根据一定的算法，还原资金流向来追踪主力的。每套L2软件当然要收钱的，因为免费肯定看不到这些。我也算是老股民了，技术面基本面资金面都研究过，凭良心讲资金为王。我认识个上海财大教金融的教授，他跟我说研究了10年中国的股市，通过技术基本面来分析连数学建模都用上了，结果就是没规律可循。以我们的水平，就通过财经新闻F10研究基本面、学技术分析画线什么的，这辈子也赶不上他吧，他都说没规律可循，你觉得你能找得到吗？所以还是得靠资金，因为资金最真实，买了卖了成交数据在那呢，当然你得找个靠谱的有授权的软件来看数据。实战观察来看，操盘手的数据准确性还是蛮高的，CCTV的财经频道还有第一财经这类比较权威的媒体都在用他们家的数据。像大单比率、资金博弈这些功能也都比较实用。不过再有用的东西，不会用也是白搭！任何收费炒股软件都要你用透了。

五、看股票的软件有哪些

股市中的软件无非就是以下3种:通达信、大智慧、同花顺、。(都是免费的)其中通达信、大智慧比较普及一些。可以提供一般的股票行情、交易功能。下载方法，也

很简单，就是到自己开户的证券公司去下载，里面都有。大智慧又分大智慧经典版好大智慧L2(也叫大智慧新一代、大智慧level2)。大智慧L2付费以后的功能可以查询主力资金等高级功能(都是忽悠人的)，不付费也可以用，功能和一般的股票软件没什么区别;大智慧经典版是纯免费的股票软件，要不散户用的都是这个(当然也包括通达信)。同花顺稍专业一点，不怎么好上手，普及程度不高。各个券商之间都有各自的大智慧与通达信、同花顺软件，除了内核和独立的通达信、大智慧、同花顺一样外，券商们又加了一些内置的分析报告、交易功能、以及单独为客户服务的功能。所以，如果需要，只要到自己开户的证券公司官方网站上去下载这些软件就可以了。至于说各个券商之间的软件谁好谁坏，这是没有可比性的。如果你是问有没有什么好的付费软件，那我奉劝你还是死了这条心吧。你可以不选我的回答，你记住我说的，就算你买了付费软件，也还是不能挣到钱，花的钱也是白花。而且，就算有能够监测到主力的软件，也绝对没有流通在网络上，这些软件都是在庄家手里，绝对不会给散户用。这点完全不用怀疑!软件，不是决定能否挣到钱的关键，主要是学习!但是我发现现在的散户都迷信股票软件，杯具啊.....散户迷信股票软件，也只能是让做软件的人高兴得合不拢嘴.....所以不用迷信那些所谓的好软件，没有一个软件可以承诺某支股票能够涨多少，能够预测的，都是骗子，惦记的无非你手里那点银子。还是塌塌实实的用普通软件就可以了。另外多学习一些经验，比盲目的寻找软件更划算。股市的及时信息，不是能从简单的新闻报道中就能够了解到的。财经的相关资讯固然重要，但并不能为资深股民提供随时随地的股市信息。通达信股票行情软件是一款很好的股票行情软件，至少让你能够了解到及时的信息，可以根据这些信息进行自己的决策。俗话说，股市有风险，投资需谨慎。所以大家在购买股票的时候，还是要经过仔细斟酌后购买才好。另外同时，股民想进一步学习股市的相关信息可以上蚂蚁财经网看看，上面有很多的股市入门基础知识，希望你对你有很好的帮助。

文章到此结束，如果本次分享的股市庄家模拟软件和庄家如何洗盘的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！